
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع : ریاضی نھم فصل 7

( 1. خارج قسمت    بر  کدام گزینه است؟        (فارس – خرداد 
 (1 (2 (3 (4

( - 2. حاصل کسر   کدام است؟                         (نمونه دولتی – استان تهران 

 (1 (2 (3 (4

3. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟ 

 (1 (2 (3 (4

4. اگر باقیماندة تقسیم عبارت  بر عبارت  برابر  باشد، حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

5. در تقسیم   بر   خارج قسمت   و باقیمانده   شده است. مقدار  کدام است؟
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صفحه 2

6. دستگاه زیر به ازاي چه مقادیري از  جواب ندارد؟

4) 3) 2)  و 1) 1 و 

7. عبارت   به ازاي چه مقادیري از  تعریف نشده است؟ 

4)  و  و 3)  و  و 2)  و 1)  و 

8. مساحت یک مثلث   و قاعدة آن برابر   است. ارتفاع مثلث کدام است؟
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، برابر است با: 9. باقیماندة تقسیم چندجمله اي  بر عبارت 
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10. اگر باقیماندة تقسیم  بر  برابر  و بر  برابر  باشد. مقدار  کدام
است؟

 (1 (2 (3 (4

 
11. چه عبارتی را بر   تقسیم کنیم تا حاصل آن برابر   شود؟
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صفحه 3

12. مساحت کل یک هرم منتظم   است. اگر قاعدة این هرم مربعی به ضلع   باشد، اندازة ارتفاع هرم چند
سانتی متر است؟
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